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MAIRIE DE METEREN
	Conseil Municipal du 4 janvier 2024

	
	

	
	Procès-verbal


L’an deux mil vingt-quatre, le 4 janvier à dix-huit heures trente, le Conseil Municipal de la commune, dûment convoqué, s’est réuni en session ordinaire à la salle des Fêtes, rue Nationale, sous la présidence de Madame Elizabeth BOULET, Maire. La convocation a été faite le 21 décembre 2023 et affichée à la porte de la Mairie conformément à la loi.

Nombre de Conseillers Municipaux en exercice au jour de la séance : 19.

Présents : Mmes et MM. Elizabeth BOULET, Dorothée PINCHON, Jean-Michel VERRIER, Stéphanie DESCAMPS, Patrick DEBRUYNE, Dominique PONSEEL, Hélène BLERVAQUE, Isabelle BENEZECH, Marylène CLEENEWERCK, Catherine DUNABIN, Nathalie LAUWERIER, Christophe GOMBERT, Elie LOUCHART-DETHOOR.
Absents excusés : Chantal RAES (pouvoir à Dorothée PINCHON), Benoit FACHE, Damien HERREMAN, Sylvie POLLET, Emilie VITSE, Emmanuel WECXSTEEN.

Secrétaire de séance : Mme Dorothée PINCHON

((((((
1. Groupement de commande pour l’achat d’énergie et de fournitures de services associés proposé par le SIECF 

Entendu l’exposé de Madame le Maire, Madame le Maire rappelle à l’assemblée que depuis le 1er juillet 2007, le marché de l’énergie est ouvert à la concurrence et que conformément aux articles L. 333-1 et L. 441-1 du Code de l’Energie, tous les consommateurs d’électricité et de gaz naturel peuvent librement choisir un fournisseur sur le marché et quitter les tarifs réglementés de vente proposés par les opérateurs historiques. En outre, la loi n°2019-1147 du 8 novembre 2019 relative à l’énergie et au climat a redéfini le périmètre des clients non domestiques éligibles au Tarif Réglementé de Vente d’électricité. Madame le Maire précise que la suppression des tarifs réglementés de vente implique une obligation de mise en concurrence pour les acheteurs publics soumis au Code de la Commande publique. Madame le Maire rappelle que la commune/ l’établissement public est déjà membre du groupement de commandes du SIECF TE Flandre depuis 2018 et rappelle que le marché se termine le 31 décembre 2024. Madame le Maire informe l’assemblée que le SIECF TE Flandre (Coordonnateur du groupement) propose aux collectivités du territoire, un groupement de commandes pour la fourniture d’électricité, de gaz naturel, de gaz propane et de fioul (et également en option laissée au choix de chaque collectivité : électricité verte et biogaz) pour une durée de 3 ans, à compter du 1er janvier 2025. Madame le Maire ajoute que ce groupement de commandes vise à maitriser au mieux l’aspect budgétaire de ces changements et à en tirer le meilleur profit, par le regroupement des besoins de ses adhérents et une mise en concurrence optimisée des fournisseurs. Madame le Maire précise que la Commission d’Appel d’Offres sera celle du coordonnateur (le SIECF TE Flandre) et que le début de fourniture est fixé au 1er janvier 2025. Le Conseil Municipal, après délibération et à l’unanimité AUTORISE Madame le Maire à signer l’avenant N°3, Convention pour la constitution d’un groupement de commandes pour l’achat d’énergie et de fournitures de services associés, et DONNE tous pouvoirs à Madame le Maire pour poursuivre l’exécution de la présente délibération.













[image: image2.png]


[image: image3][image: image4][image: image5][image: image6][image: image7][image: image8]



2

